
Προγραµµατιστής διαδικτύου 
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Το Εργαστήριο Τεχνολογίας Πολυµέσων και Γραφικών 
(ΕΤΠΓ) του Τµήµατος Εφαρµοσµένης Πληροφορικής 
(ΤΕΠ) του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας (ΠΑΜΑΚ) 
συµµετέχει σε εθνικά, ευρωπαϊκά (πχ i-Treasures) και 
βιοµηχανικά προγράµµατα που στοχεύουν µεταξύ άλλων 
στην ανάπτυξη διαδικτυακών πλατφορµών. Στόχος των 
ερευνών αυτών είναι η ανάπτυξη τεχνολογικών 
πρωτοτύπων για την ανάλυση και τη µοντελοποίηση 
ανθρώπινης γνώσης εξαγώµενης από σήµα. Πιο 
συγκεκριµένα, το ΕΤΠΓ συνεισφέρει στην ανάπτυξη 
τεχνολογικών πρωτοτύπων για την ανάλυση και τη 
µοντελοποίηση ανθρώπινης γνώσης αλλά και τη 
µετάδοσή της στις νέες γενιές µέσω τεχνικών 
αισθητηριοκινητικής ηλεκτρονικής µάθησης. Το ΕΤΠΓ 
προσλαµβάνει προγραµµατιστή µε σύµβαση ανάθεσης 
έργου διάρκειας 5/6 µηνών από Μάιο µήνα του 2015. 
Υπάρχει ενδεχόµενο επέκτασης της σύµβασης.  
 
Περιγραφή της θέσης:  
Στα πλαίσια ευρωπαϊκών ερευνητικών προγραµµάτων 
ζητείται συνεργάτης για να αναλάβει την ανάπτυξη 
επιµέρους τµηµάτων της διαδικτυακής πλατφόρµας για τη 
µετάδοση της γνώσης αυτής αλλά και την τεχνική 
υποστήριξή της. Ο συνεργάτης θα πρέπει να έχει ισχυρές 
γνώσεις πάνω στον προγραµµατισµό διαδικτύου και 
συγκεκριµένα στις γλώσσες προγραµµατισµού PHP, 
HTML/CSS. Επίσης είναι απαραίτητες οι γνώσεις για τη 
χρήση των τεχνολογιών Web Services προκειµένου να 
επιτευχθεί η επικοινωνία ετερογενών συστηµάτων, καθώς 
επίσης και βασικές γνώσεις διαχείρισης συστηµάτων 
Linux. Η ανάπτυξη θα επικεντρωθεί στην επέκταση 
γνωστών open source πλατφορµών διαδικτύου όπως το 
Drupal. Ο συνεργάτης παράλληλα θα υποστηρίζει τις 
προγραµµατιστικές ανάγκες του ΕΤΠΓ σε τεχνικό επίπεδο, 
όπως αυτές προσδιορίζονται από τα ερευνητικά 



προγράµµατα στα οποία συµµετέχει. Απαιτούµενες 
δεξιότητες : Πτυχίο ή µεταπτυχιακό δίπλωµα σπουδών 
από ΑΕΙ ή ΤΕΙ Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 
Η/Υ ή συναφές µε τα παρακάτω προσόντα:  
• Εξαιρετικές γνώσεις στον προγραµµατισµό: PHP 
(κυρίως), HTML/CSS, Java και C++ 
 • Καλή προγραµµατιστική εµπειρία σε Content 
Management Systems, πχ Moodle, Drupal κλπ..  
• Η προγραµµατιστική εµπειρία αισθητήρων ανίχνευσης 
κίνησης ή όρασης η/υ θα ήταν επιπλέον προσόν  
• Πολύ καλή γνώση αγγλικών για τη συγγραφή τεχνικών 
αναφορών και για την πραγµατοποίηση παρουσιάσεων 
στο εξωτερικό 
• Καλη επικοινωνιακή σχέση µε τους συνεργάτες της 
οµάδας αλλά και άλλων οµάδων του εξωτερικού καθώς 
και δεξιότητες στην παρουσίαση της δουλειάς του.  
Υποψηφιότητα: Υποψηφιότητα θα υποβάλλεται µε την 
αποστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση α) µονοσέλιδου 
βιογραφικού συµπεριλαµβανοµένων στοιχείων ανθρώπων 
που µπορούν να συστήσουν τον υποψήφιο και β) 
επιστολής όπου θα επεξηγούνται οι λόγοι υποψηφιότητας. 
 
Στοιχεία επικοινωνίας 
LTMI@uom.gr 
alina.glushkova@uom.edu.gr 
	  


